

# Upotrebite nešto na neobičan način

Razmišljanje van okvira je metafora za razmišljanje koje je drugačije, nekonvencionalno ili iz nove perspektive. Ova fraza se često odnosi na novo ili kreativno razmišljanje. Objekti ne moraju uvek da se koriste za njihovu prvobitnu ili najčešću namenu. Obezbediti objekte koji izgledaju kao postavljeni ukrasi, ali kojima se može manipulirati na neobične načine da bi se postigli ciljevi

je odličan način da izazovete igrače da razmišljaju van okvira. Ako igračima treba nagoveštaj o korišćenju nečega, možete ga postaviti kao deo druge zagonetke Escape room igre. Ovakvu vrstu razmišljanja koristi oko 50% Escape Room igara širom sveta.

## Potreban materijal

Mašta i inovacija za svaki raspoloživi objekat!

## Moguće upotrebe

- Obezbedite telefon koji se može koristiti kao kalkulator, ili obrnuto.
- Obezbedite plastičnu karticu kojom igrači mogu da klize između zaglavljenih vrata i reze kako bi otvorili zaključana vrata ili vrata bez ručke.
- Zahtevajte od igrača da koriste težak predmet u prostoriji da bi primenili težinu na platformu ili prekidač.
- Satovi ne pokazuju uvek vreme. Sat koji ne radi ili više satova u nizu ili na zidu koji pokazuju na primer vreme u različitim vremenskim zonama, gotovo nikada nisu slučajnost! Vode negde ili mogu da se uklope u kombinovanu bravu.

Sakrijte magnet unutar predmeta, kao što je gumica koja se može koristiti za podizanje ključa iz pukotine na podu ili upravljanje prekidačem koji se aktivira magnetom. Međutim, budite oprezni sa upotrebom magneta, jer snažan magnet može uticati ili čak oštetiti računare ili mobilne telefone.

## Moguća ograničenja

Neophodno je da imate na umu svoje pedagoške ciljeve i savetujemo vam da koristite ovaj alat samo ukoliko on odgovara vašem scenariju.



# Upotrebite nešto na neobičan način

## Da li je inkluzivno za učenike sa specifičnim teškoćama učenja?

Koncept „upotrebite nešto na neobičan način“ može biti prepreka za neke učenike, jer za njih može biti ometajući i komplikovan element. S druge strane, međutim, može se pokazati kao efikasan alat za učenike sa specifičnim teškoćama učenja kako bi pokazali svoje kompetencije, pošto neki od njih podstiču veliku kreativnost i veštine razmišljanja.

